Jelenia Géra, 19 012016,
1ZP.271.05. D .2016

wg rozdzielnika

WYJASNIENIA TRESCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Whykonanie dokumentacji projektowej na termomaodernizacje budynkéow oswiatowych miasta Jelenia Gora —
czescl.
Nr nadany przez Zamawiajgcego 1ZP.271.05.2016

Zamawiajgcy informuje, ze w ww. postepowaniu wptynety zapytania o nastepujgce] tresci:

Pytanie nr:l:

»CZy Zamawiajgcy posiada inwentaryzacje budowlang kaidego z obiektéw { w formie dwg, lub w formie

papierowej- do zeskanowania tj. rzutow, elewacji, przekrojow)?”

Odpowiedzna pytanienrt;

Zamawsiajacy nie posiada inwentaryzacji budowlanej obiektow. Posiada natomiast dokumentacje projektowa

wykonana w 2011 r. na termomodernizacje budynku dla zadania |l (MP-11) i zadania IV {MOS) z zakresem:

- Zadanie Il (MP11}: wymiana wewnetrznej instalacji centralnege ogrzewania wraz z grzejnikami, zaworami
termostatycznymi i automatycznych odpowietrznikdw na pionach, ocieplenie Scian zewnetrznych oraz
scian piwnic, acieplenie stropu pod dachem, wymiana starych ckien i drzwi zewnetrznych.

- Zadanie IV {MOS): ocieplenie stropodachu, wymiana starych ckien, wymiana starych drzwi zewnetrznych.

Zamawiajacy udostepni ww. dokumentacje, Wykonawcy z kitdrym zostanie. pedpisana umowa

na przedmiotowe zamowienie.

Pytanie nr 2:

»CZy Zamawiajgcy posiada mapy: do celow projektowych, zasadnicze, ewidencyjne?”
OdpowiedZnazpyfanienr2;

Zamawiajgcy nie posiada map do celdw prajektowych, zasadniczych i ewidencyjnych.

Pytanie
~CZy oferty nalezy ztozyc osobno dia kazdej inwestycji?”
Odpowiedina: T
Wykonawca sldada jedng oferte (na zalaczonym do zapytania ofertowego wzorze oferty — zatacznika nr 1)
na dowolng ilos¢ wybranych przez niego zadan.

Zamawiajacy informuje, Zze pytania oraz odpowiedzi na nie oraz sprostowania, stajg sie integralng czescia
zapytania ofertowego | beda wigzgce przy sktadaniu ofert. Pozostate warunki nie ulegajg zmianie.
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